

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3.2. «Взаємовідносини влади та опозиції в державах Вишеградської групи»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Бусленко Василь Володимирович – професор кафедри політології та публічного управління, доктор політичних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Магістр ОКР Спеціаліст.
Що буде вивчатися	Основними темами є: Особливості взаємовідносин політичної опозиції і уряду в умовах демократизації. Специфіка інституалізації політичної опозиції в державах Вишеградської групи в кінці 80-их– на початку 90-их рр. Конфліктний характер взаємовідносин між владою та опозицією. Особливості функціонування політичної опозиції в Польщі, Словаччині, Чехії, Угорщині.
Чому це цікаво/треба вивчати	<i>Це треба вчити, щоб:</i> <ul style="list-style-type: none"> • визначити політичну суб'єктність опозиції, проблеми формування і функціонування в державах Вишеградської групи; • з'ясувати її якісні характеристики, структуру, потенціал та ресурси; • орієнтуватися в сучасних політичних процесах держав Вишеградської групи.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сутності, функцій та типології опозиції; – основних теоретико-методологічних підходів до поняття «опозиція»; – специфіки функціонування опозиції в державах Вишеградської групи; – сучасних тенденцій взаємовідносин влади та опозиції. <p>Вміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> – визначити місце і роль опозиції у політичному процесі; – виділити типи політичної опозиції; – проаналізувати стан та перспективи розвитку політичної опозиції в державах Вишеградської групи; – готувати аналітичні матеріали щодо взаємодії між владою та політичною опозицією.
<p>Як можна користуватися знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Знання, вміння та навички набуті в процесі вивчення курсу дозволять здійснювати політологічні дослідження, спрямовані на вивчення політичних процесів в державах Вишеградської групи і тим самим формувати експертне середовище.</p>